



БЕРЕЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

06 червня 2023 року

м. Бережани

№ 165-р

Про затвердження Плану заходів з реалізації Концепції безпеки закладів освіти в Бережанській міській територіальній громаді на 2023-2025 роки

Керуючись Кодексом цивільного захисту України, статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» статтею 3 Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державних гарантій в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації, або надзвичайного стану», пунктом 8 частини шостої статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2023 року № 301-р «Про схвалення Концепції безпеки закладів освіти», листа Тернопільської обласної військової адміністрації від 13.04.2023 року № 06-3355/09, враховуючи Меморандум про співпрацю та партнерство між Головним управлінням Національної поліції в Тернопільській області, Головним управлінням Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Тернопільській області, Бережанською міською територіальною громадою та Департаментом освіти і науки Тернопільської обласної військової адміністрації, з метою створення рівних, належних і безпечних умов здобуття освіти, організації безпечного освітнього середовища в Бережанській міській територіальній громаді, зокрема в умовах військової агресії російської федерації проти України:

1. Затвердити План заходів з реалізації Концепції безпеки закладів освіти в Бережанській міській територіальній громаді на 2023 – 2025 роки. (далі – План заходів), що додається (Додаток 1).
2. Відповідальним виконавцям (відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради (Уляна ЮСЬКІВ), служба у справах дітей надання соціальної допомоги сім'ям з дітьми міської ради (Оксана МАКСИМЧАК), Центр професійного розвитку педагогічних працівників Бережанської міської ради (Віктор ДВОРСЬКИЙ), Тернопільське районне управління ГУ ДСНС України у Тернопільській області (Іван ПАНАС, Володимир ДРАБИК) за згодою, відділ поліції №1 м. Бережани Тернопільського РУП ГУНП в Тернопільській області (Олександр Беньковський) за згодою, Тернопільське районне управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області (Марія МАКАР),

заклади охорони здоров'я засновником, яких є Бережанська міська рада (Віктор ЦАПОК, Галина ЄДИНАК) за згодою:

- 2.1. Забезпечити виконання заходів щодо реалізації Концепції;
 - 2.2. Подати інформацію про хід виконання заходів за формою що додається (Додаток 2), до 10 червня та 10 грудня поточного року головному спеціалісту з безпечного освітнього середовища Бережанської міської ради Галині МИХАЛЬЧУК (ел. адреса Bmr.bespekaos@gmail.com)
3. Головному спеціалісту з безпечного освітнього середовища Бережанської міської ради (Галина МИХАЛЬЧУК):
- 3.1. Довести до відома виконавців План заходів щодо реалізації Концепції безпеки закладів освіти в Бережанській міській територіальній громаді на 2023 – 2025 рр.
 - 3.2. Узагальнити та подати інформацію про стан виконання заходів щодо реалізації Концепції за формою, що додається, до 12 червня та 12 грудня поточного року в Департамент освіти і науки Тернопільської обласної військової адміністрації.
4. Контроль за виконання даного рішення покласти на заступника міського голови Степана КУХАРУКА.

В.о. міського голови

Марія ЛУК'ЯНОВА

Додаток 1
до розпорядженням міського голови
від «06» червня 2023 року № 165-р

**ПЛАН заходів
з реалізації Концепції безпеки закладів освіти в Бережанській міській територіальній громаді на 2023 – 2025 рр.**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Найменування заходу	Строк виконання заходу	Виконавці
1	2	3	4	5
1.	Створення безпечної інфраструктури закладів освіти	1)облаштування існуючих та будівництва нових захисних споруд цивільного захисту закладів освіти із застосуванням проектів повторного використання або за індивідуальними проєктними рішеннями з урахуванням вимог законодавства з питань пожежної безпеки, вимог щодо необхідної кількості евакуаційних виходів, наявності водопостачання, водовідведення, вентиляції, обігріву, освітлення, Інтернету, засобів надання медичної допомоги, доступності для маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю	2023-2025 роки	Відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради. Керівники закладів освіти. Тернопільське районо управління ГУ ДСНС України у Тернопільській області
		2)забезпечення мінімальних вимог для належної організації освітнього процесу в захисних спорудах цивільного захисту закладів освіти	2023-2025 роки	Відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради, керівники закладів освіти. Центр професійного розвитку педагогічних працівників Бережанської міської ради,
		3)забезпечення пожежної та техногенної безпеки закладів освіти	2023-2025 роки	Відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради Тернопільське районо управління ГУ ДСНС України у Тернопільській області
		4) забезпечення в установленому порядку охорони закладів освіти із залученням поліції охорони, встановлення у закладах освіти комплексу тривожної сигналізації з підключенням до пунктів централізованого спостереження та реагування, встановлення стаціонарних металодетекторів, облаштування необхідних огорож та здійснення інших інфраструктурних заходів щодо організації безпеки закладів освіти	2023-2025 роки	Відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради, Відділ поліції №1 м. Бережани Тернопільського РУП ГУНП в Тернопільській області , керівники закладів освіти.
		5) залучення спеціаліста з безпечного освітнього середовища (СБОС) до роботи в комісіях по огляду захисних споруд цивільного захисту закладів освіти.	2023-2025 роки	Відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради, Тернопільське районо управління ГУ ДСНС України у Тернопільській області, керівники закладів освіти

2.	Ефективне попередження та протидію негативним безпековим явищам в освітньому середовищі	1) посилення поліцейської присутності у закладах освіти з наданням ефективних поліцейських послуг щодо недопущення вчинення правопорушень учасниками освітнього процесу та стосовно них.	2023-2025 роки	Бережанська міська рада (СБОС) Відділ поліції №1 м. Бережани Тернопільського РУП ГУНП в Тернопільській області, керівники закладів освіти
		2)запровадження системи раннього попередження та евакуації учасників освітнього процесу в разі нападу, ризику нападу на заклад освіти або іншої небезпеки.	2023 рік	керівники закладів освіти, Відділ поліції №1 м. Бережани Тернопільського РУП ГУНП в Тернопільській області
		3)впровадження алгоритму дій у разі нападу на заклад освіти	2023 рік	керівники закладів освіти, Відділ поліції №1 м. Бережани Тернопільського РУП ГУНП в Тернопільській області
		4) розробка та затвердження відповідних інструкцій.	2023 рік	Відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради, керівники закладів освіти, Тернопільське районое управління ГУ ДСНС України у Тернопільській області
		5)підвищення ефективності попередження та недопущення вчинення правопорушень в закладах освіти.	2023-2025 роки	керівники закладів освіти, Відділ поліції №1 м. Бережани Тернопільського РУП ГУНП в Тернопільській області, СБОС
		6) проведення практичних тренувань з евакуації для учасників навчального процесу.	2023-2025 роки	Тернопільське районое управління ГУ ДСНС України у Тернопільській області, керівники закладів освіти
3.	Формування компетентностей безпеки в учасників освітнього процесу	1) організації системного навчання учасників освітнього процесу діям в умовах надзвичайних ситуацій	2023-2024 роки	Тернопільське районое управління ГУ ДСНС України у Тернопільській області, Центр професійного розвитку педагогічних працівників Бережанської міської ради, СБОС, керівники закладів освіти
		2) перегляду та актуалізації освітніх програм з питань безпеки життєдіяльності, цивільного захисту та домедичної допомоги, прав, свобод та обов'язків громадянина та впровадження соціально-емоційного навчання та здійснення інтеграції знань про психічне здоров'я в освітній процес та освітню діяльність.	2023-2024 роки	Центр професійного розвитку педагогічних працівників Бережанської міської ради, керівники закладів освіти

		3) запровадження в освітній процес закладів освіти програм, спрямованих на формування у здобувачів освіти правової поведінки, запобігання конфліктам та правопорушенням, здобуття навичок щодо безпечної поведінки в Інтернеті.	2023-2024 роки	Центр професійного розвитку педагогічних працівників Бережанської міської ради, Відділ поліції №1 м. Бережани Тернопільського РУП ГУНП в Тернопільській області, керівники закладів освіти
		4) участь в обов'язковому підвищенні кваліфікації, рівні обізнаності та підготовки педагогічних, науково-педагогічних та інших працівників закладів освіти з безпекових питань, питань базових психологічних втручань, основ психологічної самопомоги і прав, свобод та обов'язків громадянина	2023-2025 роки	Центр професійного розвитку педагогічних працівників Бережанської міської ради, Відділ поліції №1 м. Бережани Тернопільського РУП ГУНП в Тернопільській області, керівники закладів освіти
		5) створення та облаштування класів безпеки у кожному навчальному закладі.	2023-2025 роки	Відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради, Тернопільське районо управління ГУ ДСНС України у Тернопільській області, керівники закладів освіти
4	Організацію безпечної підвезення учнів та вчителів до/із закладів загальної середньої освіти	1) придбання шкільних автобусів, зокрема спеціально обладнаних для перевезення маломобільних груп населення	2023-2025 роки	Бережанська міська рада(як засновник) Відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради
		2) залучення до співпраці підприємств, установ, організацій транспортного спрямування для організації підвезення учнів та вчителів до/із закладів загальної середньої освіти	2023-2025 роки	Відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради, керівники закладів освіти
5.	Забезпечення учнів безпечною , якісно повноцінною та корисною їжею відповідно до норм харчування	1)організація інформаційно – просвітницької діяльності та формування культури харчування. 2)контроль за дотриманням вимог санітарного законодавства до шкільної їдальні та харчоблоків закладів освіти.	2023-2025 роки	Відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради, керівники закладів освіти, Тернопільське районне управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області, Суб'єкти господарської діяльності, які надають послуги з харчування, СБОС
6.	Організація медичного обслуговування	1)забезпечення медичними виробами, лікарськими засобами та іншими матеріалами у медичних пунктах закладів освіти відповідно до чинного законодавства. 2) здійснення контролю за проходженням працівниками обов'язкових профілактичних медичних оглядів. 3)організація медичного обслуговування здобувачів освіти. 4) активізація просвітницької роботи серед учасників освітнього процесу щодо поінформованості з питань здорового способу життя. 5)підготовка педагогічних працівників з надання домедичної допомоги.	2023-2025 роки	Відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради, керівники закладів , заклади охорони здоров'я засновником яких є Бережанська міська рада

7.	Створення умов щодо запобігання та протидії булінгу(цькування) в закладі освіти	1)створення у закладі освіти : - безпечного освітнього середовища, вільного від насильства та булінгу(цькування); 2) профілактичної діяльності, спрямованої на запобігання вчиненню дитиною та стосовно дитини булінгу (цькування); 3) проведення моніторингу ефективності виконання плану заходів , спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) в закладі освіти; 4)здійснення заходів у закладах освіти, спрямованих на формування в учасників освітнього процесу практичних навичок користування « гарячою лінією», формулювання повідомлень про випадки насильства, булінгу(цькування)..	2023-2025 роки	Бережанська міська рада (СБОС), Відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради, Центр професійного розвитку педагогічних працівників Бережанської міської ради Служба у справах дітей, надання соціальної допомоги сім'ям з дітьми Бережанської міської ради, Відділ поліції №1 м. Бережани Тернопільського РУП ГУНП в Тернопільській області, керівники закладів освіти
8.	Забезпечення психологічної підтримки та допомоги дітям та іншим учасникам освітнього процесу в кризових ситуаціях та дітям що пережили психотравмуючі події	1)інформування учасників освітнього процесу щодо отримання психологічних послуг у закладі освіти. 2) наявність списку контактів безкоштовної кризової психологічної допомоги та оприлюднення на сайтах закладів освіти. 3) підвищення компетентності практичних психологів, соціальних педагогів та інших педагогічних працівників з питань надання першої психологічної допомоги ; 4)впровадження в роботу з дітьми в закладах освіти програм стійкості до стресу, розвитку психосоціальної допомоги дітям , які пережили психотравмуючі події. 5) профілактика емоційного вигорання практичних психологів, соціальних педагогів та інших педагогічних працівників.	2023-2025 роки	Бережанська міська рада (СБОС), керівники закладів освіти , Центр професійного розвитку педагогічних працівників Бережанської міської ради
9.	Забезпечення матеріально – технічних умов доступу до сучасного обміну інформацією та впровадження цифрових технологій у ЗЗСО.	1)забезпечення інтегрованої імплементації в освітній процес цифрової та інфомедійної грамотності.	2023-2025 роки	Відділ освіти, молоді і спорту Бережанської міської ради, Керівники закладів освіти

**Керуючий справами (секретар)
виконавчого комітету міської ради**

Петро ГОНЧАР

Додаток 2
до розпорядженням міського голови
від «06» червня 2023 року № 165-р

Виконання
заходів з реалізації Концепції закладів освіти станом на _____

№ з/п	Найменування та порядковий номер завдання	Найменування та порядковий номер заходу	Інформація про виконання завдання	Причина невиконання завдання
1	2	3	4	5

Начальник _____